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Variabel Kepuasan  (Y) 

1. Frequency Table Y1.1 “Puas dengan  layanan yang Cepat, tanggap, dan  

ramah  ketika kartu Indosat IM3 bermasalah” 

 

 

Statistics 

Y1.1 Puas dengan  layanan yang Cepat, tanggap, 

dan  ramah  ketika kartu Indosat IM3 bermasalah   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.46 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

Y1.1 Puas dengan  layanan yang cepat, tanggap, dan  ramah  ketika kartu Indosat IM3 

bermasalah 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 11 13.8 13.8 13.8 

TIDAK SETUJU (TS) 28 35.0 35.0 48.8 

SETUJU (S) 34 42.5 42.5 91.3 

SANGAT SETUJU (SS) 7 8.8 8.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

2. Frequency Table Y1.2 “Kartu Indosat IM3 memberikan kualitas terbaik 

dalam jaringan, sms, telpon, internet, dan lain lain  ” 

 

 

Statistics 

Y1.2 Kartu Indosat IM3 memberikan kualitas terbaik 

dalam jaringan, sms, telpon, internet, dan lain lain   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.39 

Median 2.00 

Mode 2 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

Y1.2 Kartu Indosat IM3 memberikan kualitas terbaik dalam jaringan, sms, telpon, 

internet, dan lain lain 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 6 7.5 7.5 7.5 

TIDAK SETUJU (TS) 40 50.0 50.0 57.5 

SETUJU (S) 31 38.8 38.8 96.3 

SANGAT SETUJU (SS) 3 3.8 3.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

3. Frequency Table Y1.3 “Harga yang diberikan menarik dan terjangkau, 

baik harga kartu seluler, tarif  layanan data, sms dan telepon” 
 

 

Statistics 

Y1.3 Harga yang diberikan menarik dan terjangkau, 

baik harga kartu seluler, tarif  layanan data, sms dan 

telepon   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.58 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

Y1.3 Harga yang diberikan menarik dan terjangkau, baik harga kartu seluler, tarif  

layanan data, sms dan telepon 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 5 6.3 6.3 6.3 

TIDAK SETUJU (TS) 28 35.0 35.0 41.3 

SETUJU (S) 43 53.8 53.8 95.0 

SANGAT SETUJU (SS) 4 5.0 5.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 



 

 

4. Frequency Table Y1.4 “Info & Promo  yang diberikan Indosat IM3 sesuai 

dengan harapan Anda” 

 

Statistics 

Y1.4 Info & Promo  yang diberikan Indosat 

IM3 sesuai dengan harapan Anda   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.55 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

Y1.4 Info dan promo  yang diberikan Indosat IM3 sesuai dengan harapan anda 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 8 10.0 10.0 10.0 

TIDAK SETUJU (TS) 26 32.5 32.5 42.5 

SETUJU (S) 40 50.0 50.0 92.5 

SANGAT SETUJU (SS) 6 7.5 7.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 



 

 

Variabel Brand Experience (X1) 

1. Frequency Table X1.1 “Kartu Seluler IM3 Identik Dengan Warna Kuning” 

 

 

Statistics 

X1.1 Kartu seluler IM3 identik dengan warna 

kuning   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.94 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

 

X1.1 Kartu seluler IM3 identik dengan warna kuning 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 3 3.8 3.8 3.8 

TIDAK SETUJU (TS) 16 20.0 20.0 23.8 

SETUJU (S) 44 55.0 55.0 78.8 

SANGAT SETUJU (SS) 17 21.3 21.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

2. Frequency Table X1.2 “Event yang diadakan oleh Indosat IM3 dikalangan 

universitas dapat membuat menjadi tahu tentang produk tersebut” 

 

 

Statistics 

X1.2 Event Yang Diadakan Oleh Indosat IM3 

Dikalangan Universitas Dapat Menjadi Tahu Tentang 

Produk Tersebut   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.86 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

X1.2 Event Yang Diadakan Oleh Indosat IM3 Dikalangan Universitas Dapat Menjadi Tahu 

Tentang Produk Tersebut 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 4 5.0 5.0 5.0 

TIDAK SETUJU (TS) 16 20.0 20.0 25.0 

SETUJU (S) 47 58.8 58.8 83.8 

SANGAT SETUJU (SS) 13 16.3 16.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

3. Frequency Table X1.3 “Kartu Indosat IM3 mudah di dapatkan di area 

sekitar Anda” 

 

 

Statistics 

X1.3 Kartu Indosat IM3 mudah di dapatkan di 

area sekitar Anda   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 3.31 

Median 3.00 

Mode 3a 

Minimum 2 

Maximum 4 

a. Multiple modes exist. The smallest value is 

shown 

 

 

 

X1.3 Kartu Indosat IM3 mudah di dapatkan di area sekitar Anda 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK SETUJU (TS) 10 12.5 12.5 12.5 

SETUJU (S) 35 43.8 43.8 56.3 

SANGAT SETUJU (SS) 35 43.8 43.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

4. Frequency Table X1.4 “Banyak teman, sahabat, keluarga menggunakan 

kartu Indosat IM3” 

 

 

Statistics 

X1.4 Banyak teman, sahabat, keluarga 

menggunakan kartu Indosat IM3   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.79 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

X1.4 Banyak teman, sahabat, keluarga menggunakan kartu Indosat IM3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 4 5.0 5.0 5.0 

TIDAK SETUJU (TS) 23 28.8 28.8 33.8 

SETUJU (S) 39 48.8 48.8 82.5 

SANGAT SETUJU (SS) 14 17.5 17.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

Variabel Brand Affect (X2) 

1. Frequency Table X2.1 “Merasa ingin mempengaruhi ke orang lain agar 

menggunakan kartu Indosat IM3” 

 

 

Statistics 

X2.1 Merasa ingin mempengaruhi ke orang lain 

agar menggunakan kartu Indosat IM3   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.48 

Median 2.00 

Mode 2 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

X2.1 Merasa ingin mempengaruhi ke orang lain agar menggunakan kartu Indosat IM3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 5 6.3 6.3 6.3 

TIDAK SETUJU (TS) 37 46.3 46.3 52.5 

SETUJU (S) 33 41.3 41.3 93.8 

SANGAT SETUJU (SS) 5 6.3 6.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

2. Frequency Table X2.2 “Nyaman menggunakan kartu Indosat IM3 saat ini” 

 

 

Statistics 

X2.2 Nyaman menggunakan kartu Indosat IM3 

saat ini   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.85 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

X2.2 Nyaman menggunakan kartu Indosat IM3 saat ini 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 2 2.5 2.5 2.5 

TIDAK SETUJU (TS) 19 23.8 23.8 26.3 

SETUJU (S) 48 60.0 60.0 86.3 

SANGAT SETUJU (SS) 11 13.8 13.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 



 

 

3. Frequency Table X2.3 “Bangga dan  percaya diri  menggunakan kartu 

Indosat IM3 daripada kartu  telepon seluler yang lain” 

 

 

 

Statistics 

X2.3 Bangga dan  percaya diri  

menggunakan kartu Indosat IM3 daripada 

kartu  telepon seluler yang lain   

N Valid 80 

Missing 0 

Mean 2.73 

Median 3.00 

Mode 3 

Minimum 1 

Maximum 4 

 

 

 

 

 

X2.3 Bangga dan  percaya diri  menggunakan kartu Indosat IM3 daripada kartu  

telepon seluler yang lain 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SANGAT TIDAK SETUJU (STS) 2 2.5 2.5 2.5 

TIDAK SETUJU (TS) 29 36.3 36.3 38.8 

SETUJU (S) 38 47.5 47.5 86.3 

SANGAT SETUJU (SS) 11 13.8 13.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 

 

 


